



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores.

**ESTIMULOS.** Santa Ana. La señora Ana Margarita Hernández Castillo, del Barrio San Antonio, agradeció por los numerosos estímulos que le hicieron por ser la primera

madre que dio a luz en el 10 de Mayo. El Sr. Raúl Menéndez, de Radio Moderna, realizó promoción para premiar a las madres sanatanecas.

## Cae casa de Regalado y perece un menorcito

Un menor no identificado pereció ayer a las once de la mañana y ocho personas mayores resultaron gravemente golpeadas al quedar soterradas por una pared de la que fuera residencia del ex presidente de la República, general Tomás Regalado, la cual estaban desmantelando, aparentemente sin autorización, se informó.

La tragedia sucedió en la lujosa mansión, que fuera residencia del general Tomás Regalado, que hace tres años estuvo a punto de ser demolida, pero por gestiones de la Junta del Patrimonio Histórico y Cultural se suspendieron dichos trabajos.

Por considerarse dicho local como un monumento

—Pasa a la página 47

## Hoy continúa programa de Semana del Contador

Con la presentación del Teatro Obrero en la Corporación de Contadores, proseguirá hoy la programación oficial de la "Semana del Contador", informó el comité organizador.

La fuente dijo que hoy el Teatro Obrero interpretará la comedia "El Difunto Nicolás", del autor español Eusebio Sierra. El acto artístico comenzará a las 6

de la tarde y por la calidad de la obra que representa, se cree que muchas personas asistirán a presenciar, sobre todo porque después de una trayectoria en la que ha ganado muchos aplausos y reconocimientos, el personal que integra "El Teatro Obrero", del Ministerio de Trabajo, hay conciencia en nuestro me-

—Pasa a la página 22

## Atleta aeróbico muere atacado a balazos

De cuatro balazos fue ultimado ayer en la mañana cuando hacia sus prácticas aeróbicas Efraín López Herrera, de 35 años, en las inmediaciones del Estadio Nacional "Flor Blanca", se informó en el Centro Judicial "Isidro Menéndez".

El hecho se registró minutos antes de las siete de la mañana, cuando la víctima concluía sus prácticas

y, desde el Estadio Nacional, se dirigía a su casa de habitación, ubicada en el Pasaje Lincoln 246 de la colonia Luz. El reconocimiento de Ley fue practicado por autoridades del Juzgado Séptimo de Paz, localizando cuatro perforaciones de bala en distintas partes del cuerpo. Personas que oyeron la descarga

—Pasa a la página 46

# Amnistía continúa vigente en el país

La amnistía para todos aquellos que quieran deponer las armas y reintegrarse a sus hogares para trabajar en paz está vigente en todo el país, informó ayer durante conferencia de prensa el Cnel. Rafael Flores Lima, jefe del Estado Mayor.

El alto jefe militar, fue claro al afirmar que la anterior medida está dedicada a quienes por diferentes motivos han estado militando en las agrupaciones clandestinas y no para aquellos que han sido capturados y se les acusa de delitos de tipo políticos y mucho menos para delincuentes comunes.

El Cnel. Flores Lima enfatizó que las puertas están abiertas para todos aquellos que comprendiendo que han estado siguiendo un camino equivocado quieran rectificar su conducta y en lugar de seguir destruyendo puentes, torres que contienen cables de energía eléctrica, tanques de captación de agua potable, y cometiendo otras tropelías por orden de los jefes de la subversión, se decidan por reintegrarse a sus hogares, trabajos, etc.

Al ser abordado respecto a cuatro funcionarios holandeses que se encuentran

—Pasa a la página 42

# Horarios fijos en transporte exigen

Así como la Dirección General de Transporte Terrestre sanciona a empresarios interdepartamentales que aumentan las tarifas estipuladas, sería bueno que también se controlara los horarios de todas las rutas, dijeron ayer usuarios de la Ruta 133 a Zacatecoluca.

Especifican que ya es tiempo que Transporte ordene y controle a sus despachadores para que éstos cumplan a cabalidad su trabajo y sancionen a los buses que en su recorrido hacen hasta más de dos horas, cuando el tiempo normal de recorrido es de una hora 35 minutos.

La Ruta 133, afirman vecinos de Zaca-

tecoluca, se reconoce por su irresponsabilidad en el tiempo de servicio, son contados los casos o buses que realmente cumplen con el horario de una hora 35 minutos que establece el reglamento. Todo lo anterior, afirmaron, con la paciencia de los despachos que salen ganando ya que por cada llegada tarde cobran multa que ingresa a sus bolsillos.

Transporte debe poner orden y hacer cumplir tanto a las empresas, como a sus despachadores para que controlen el tiempo exacto de recorrido a los buses que de San Salvador van a Zacatecoluca, o viceversa, concluyeron.

## Muere a causa de heridas causadas por asaltantes

(Santa Ana). El comerciante Luis Antonio Deras Castaneda, de 46 años, murió poco después que fue asaltado por un grupo de hombres que le ocasionaron lesiones de gravedad.

El hecho ocurrió en La Lechuzca, San Francisco Guajoyo, de la jurisdicción de Metapán.

El comerciante Deras Castaneda, según los infor-

—Pasa a la página 46

## Decomiso de cocaína en frontera efectúa la PA

Un decomiso de cocaína en zona fronteriza, de Las Chinamas, fue dado a conocer por la Policía de Aduanas en esa localidad, en el cual está involucrado un ciudadano guatemalte-

co, quien se encuentra detenido.

Se informó en San Salvador, que el contrabandista fue identificado como José Orlando Ramos González;

—Pasa a la página 22

## Los sacan de casa y los matan en El Playón

(Quezaltepeque). Los hermanos Saúl Romeo Rosales González, de 28 años y Luis Alvaro Rosales, de 21, fueron encontrados muertos anteayer, en el lugar conocido como "El

Playón", de esta jurisdicción.

Refieren sus familiares, que los jóvenes fueron sacados de sus casas el sábado anterior a las 10:30 de la

—Pasa a la página 22

# Cámara aprueba ayuda E.U. al país

Unánimemente fue aprobada la ayuda norteamericana por la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara, consistente en 60 millones de dólares, como parte de la asistencia militar, de acuerdo con informe oficial.

Señala el referido informe, otros detalles relacionados con la ayuda norteamericana a nuestro país. A continuación, el texto del informe respectivo. Dice así:

Washington. La propuesta de la administración Reagan de proporcionar 60

millones de dólares en asistencia militar a El Salvador, recibió el 12 de mayo la aprobación abrumadora de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara.

El conjunto de asistencia militar a El Salvador es parte del proyecto de Ley de Asistencia Exterior para el año fiscal que comienza el primero de octubre. Por medio de la provisión de asistencia militar la administración Reagan busca aumentar la asistencia a los gobiernos latinoamericanos a fin de fortalecer la resistencia a los movimientos guerrilleros en esa región.

—Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

**TELECOMUNICACIONES.** Acto celebrado ayer con motivo del "Día Mundial de las Telecomunicaciones", con la presencia de funcionarios de ANTEL. Se dio a conocer la emisión de un nuevo sello postal, por parte

de la Dirección General de Correos, conmemorando ese día. En la reunión fue leído un mensaje de la Unión Internacional de Telecomunicaciones, UIT.